

ANUNȚ Nr. 3043 din 15.05.2023

Primăria comunei Vlădești, județul Argeș cu sediul în: comuna Vlădești, str. Principală, nr.143, județul Argeș în conformitate cu, conform HG nr.1336/2022, organizează **examen de promovare** în treapta profesională imediat superioară celei detinute, **la sfârșitul perioadei de debut, din asistent medical comunitar debutant**, nivel studii postliceale(PL), **în asistent medical comunitar**, nivel studii postliceale(PL), personal contractual la Compartiment asistență socială din cadrul primăriei Vlădești, județul Argeș.

1. Data, ora și locul de desfășurare a examenului

Examenul de promovare se desfășoară în data de 29.05.2023, ora 14,00 la sediul primăriei Comunei Vlădești, sala de sedințe, din strada Principală nr. 143, jud Argeș

2. Examenul de promovare organizat la sfârșitul perioadei în care salariatul a fost încadrat pe funcția de debutant constă în susținerea **unui interviu, față în față**, care are la bază **evaluarea raportului salariatului debutant**.

Criterii de evaluare pentru salariații debutanți în vederea promovării în treaptă

1 Cunoașterea specificului administrației publice în domeniul asistenței medicale comunitare

2 Rapiditatea și calitatea îndeplinirii sarcinilor alocate potrivit fișei postului

3 Inițiativă

4 Capacitatea de relaționare cu publicul / persoanele beneficiare de asistență medicală comunitară

5 Punctualitate, disciplină și responsabilitate

(1) Punctajul fiecărui criteriu se stabilește de comisia de examen.

(2) Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

(3) Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul individual de notare.

(4) Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

(2) Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de îndrumător, se ia în calcul la finalizarea examenului de promovare al salariatului debutant, ponderea acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare.

3 Dosarul de înscriere la examen se depune de salariatul debutant în perioada 15-22.05.2023 și conține: raportul de stagiu al salariatului debutant, raportul de evaluare pentru salariatul debutant întocmit de îndrumător, copie CI

4 Desfășurarea examenului Examenul de promovare se desfășoară conform procedurii aprobate prin Dispoziția nr. 115/15.05.2023.

Rezultatul examenului de promovare în treaptă profesională se comunică în scris salariatului debutant în termen de maxim 2 zile lucratoare de la susținerea interviului.

5 Depunerea contestațiilor: o zi lucratoare de la comunicare, la registratura primăriei Vlădești, județul Argeș, între orele 8.00-15,00.

Soluționarea contestației: de către comisia de soluționare a contestațiilor, prin reluarea interviului pe baza procesului verbal întocmit de comisia de examinare.

PRIMAR,

DICĂ HRISTU CRISTIAN

